

狠心的母亲遗弃亲生女儿

良心不安再寻回

信阳消息(张亮 沈跃)“以后的日子再难过,也不会再把孩子丢了。”昨日下午,找回了女儿的信阳市息县曹黄林乡陈女士依然后悔莫及。去年7月9日,这是她永远不愿再提起的日子。就是这天,在郑州开往昆明K337次列车上,她谎称上厕所,把自己的亲生女儿交给了身旁的乘客看管后,便再也没有出现。

丈夫染“赌瘾” 妻子狠心遗弃智障女儿

去年7月9日,K337次列车乘务员刘山接到报警,称有个小女儿被她的母亲遗弃了。一位目击乘客

说,孩子的母亲30多岁,穿黄色短袖,带孩子上车后一直不说话。列车到湘潭站时,孩子妈突然起身,对一旁的旅客说要上厕所,拜托照看小女儿,但半个小时过去也没回来。

“小女儿约6岁,面黄肌瘦、目光呆滞,坐在座位上,嘴里发出‘啊啊’的声音。”刘山说,自己随后广播替其寻找亲人,并在全部车厢寻找,没找到。

“小孩儿没哭闹,左右摇晃脑袋,吮吸手指。她看人眼神是呆的,很可能智障。”刘山买来食物、饮料给小女儿吃,孩子大口地吃起来。

次日,乘务员按程序把孩子送到了娄底市社会福利院,小孩取名为

“小婷”,在那里,她有了新衣服和新伙伴。

一张旧车票 母亲悔悟寻回被遗弃女儿

今年7月25日,在湖南省娄底市社会福利院,一位皮肤黝黑、面容清瘦的妇女跪在地上,紧紧地抱着一个名叫“小婷”的女孩儿,右手一遍一遍地抚摸着她的头发,失声痛哭。

经司法鉴定中心鉴定,跪地女子正是被遗弃小女儿的亲生母亲陈女士。一年了,她又回来找到了自己的女儿。

据了解,陈女士现年33岁,是河南省息县曹黄林乡农民。婚后和

丈夫程某生育3个孩子,一起在苏州打工生活。丈夫蹬三轮车载客养家,收入不多,日子过得平淡。但自从2011年程某沉迷赌博,“小婷”出现智力障碍,日子就变得难过了,突然心生绝望就作出了遗弃孩子的事情。

狠心抛下了女儿后,陈某独自一人去了苏州。

回去后,亲戚一问起“小婷”,她就哭。“做梦都想起‘小婷’乖巧时安静的样子,醒来后再看户口簿上女儿那一页,很快就后悔了。”悔恨不已的陈女士打算动身去找女儿。

可又在此时,自己的大儿子玩耍时摔断了腿,腿接好后,二儿子又

患上肺炎住院。一来二去,一年的时间就过去了。终于等到今年暑假,陈女士把两个儿子托付给姐姐照顾,然后开始寻找女儿。

她拿着当时的车票,找到了当日当班的列车员和乘警,然后找到了娄底车站派出所,最后在娄底市社会福利院找到了自己的女儿。

距陈女士从湖南娄底找回自己的女儿,已经过了一个半月,当记者联系到她时,她说正在一家工厂做糊纸盒的工作,“小婷”由外婆带着。

“以后的日子再难过,也不会再把孩子丢了。”经历过失去女儿滋味的陈女士,言语中似乎对生活多了一种领悟。



9月12日,光山县公安局刑警大队经多日缜密侦查,成功破获一起盗窃收割机案件,对犯罪嫌疑人甄某展开网上追逃。图为民警在湖北应山偏远山区查获被盗收割机时的情景。 李本全 摄

中铁十三局因施工扬尘与信阳村民发生冲突 双方均有人员受伤,目前问题已妥善解决

信阳消息(张芳)9月9日下午,中铁十三局五项目部项目经理在带人与信阳市罗山县竹竿镇赵山村村民协商解决扬尘问题时发生肢体冲突,双方均有人员受伤并入院治疗。

据警方调查:9月9日下午1时许,因中铁十三局施工人员在赵山村杜山组取土现场混白灰,造成白灰在村民组内随风飘散,扬尘给杜山组村民生活造成不便,杜山组村民余善刚等人前来阻止中铁十三局施工人员施工。赵山村党支部书记赵定凤,

村主任万明友等出面与中铁十三局有关人员协商解决此事,就在协调当中,余善刚等村民因语言不和与施工方发生厮打,造成双方多名人员均受轻微伤。

9月12日上午,罗山县支铁办、赵山村党支部书记、中铁十三局宁西铁路工程指挥部及五项目部的负责同志坐在一起召开协调会并达成协议:出于社会责任和道义,由中铁十三局五项目部负责解决受伤村民的就医问题,并尽快采取措施,避免在今后的施工中白尘飞扬。



信阳市交警支队平桥勤务大队在大排查、大整治活动中,加大对交通违法行为的打击力度,重点整治酒后驾驶、无证驾驶及超载、超员等现象。由于该大队部署周密、责任明确、措施细化,有效地确保了辖区内的交通秩序的安全畅通。图为信阳市交警支队二大队车管所所长宋伟在平桥区客运驾驶员培训班上宣传《交通法》时的情景。 李建设 摄



9月12日凌晨3时52分,固始县方集镇刚寨三岔口处发生一起货车翻车事故。一辆载有5吨碱的半挂大货车翻车,司机被困。固始消防中队接到报警后,立即赶往事发地点,经过20分钟的紧急救援,成功解救被困人员并送往医院。图为消防官兵正在对被困人员进行施救。 陈伟 杨硕 摄

一女子被网友诱骗花5万元买假币

回家发现全是白纸

信阳消息(王晓磊)高仿假币连验钞机也验不出来,你信吗?反正有人信了,结果被骗了钱,最后还被法院以购买假币罪追究刑事责任。

林红(化名)是一个离异女子,现年40多岁,信阳市人,有一个22岁的儿子。她在信阳市贸易广场做小生意,儿子该结婚了,但家里积蓄不多,很着急。2012年6月,林红申请了一个QQ号,没多久,一个自称刘涛的男子申请加林红为好友,林红加他后,两人慢慢聊了起来。在聊天过程中,刘涛说他在安徽做药材生意的,并准备到信阳发展,到信阳的话和林红联系。

2012年7月的一天下午,刘涛打电话给林红,说他到信阳了,邀请她到宾馆见面。见面后,两人发生了性关系,之后两人出去购物、吃饭,都是刘涛出的钱。这让林红对刘涛的好感和信任度逐渐增加。不过,见刘涛花钱大方,林红就觉得自己不

好意思,刘涛却说其实他花出去的那些钱都是朋友给的,是假币,从台湾弄过来的,仿真度很高,一般验钞机都验不出来。林红不相信:“怎么可能,你给我几张玩玩。”刘涛给了她5张50元面额的钱币,并说:“你以后要是想要了,我给你联系联系,1元钱可以买4元钱的假币。”

林红信以为真,但她不知道,她正落入一个圈套。10多天后,刘涛给林红打电话,说他在信阳潢川,他认识的卖假币的老板也在那,老板看刘涛的面子上,已经同意意见林红。第二天,林红带着存有两万元的银行卡到了潢川,见到了卖假币的男子。该男子说,卖假币是一箱一箱地卖,买家最少也要买10万元的,也就是40万元假币,林红只有两万元,他不卖。这次交易没有成功,林红有点儿失望。

一个星期后,林红又接到刘涛

的电话,刘涛说,经他说和,那个老板同意卖给她5万元的假币,让她想办法筹钱。林红很高兴,从亲戚朋友那里借了3万元,凑够了5万元。

交易时,对方从假币中拿出一沓划开,抽出两张让林红看,林红发现跟真的一样。这样验了两次后,林红拿着对方交给她的密码箱走了。然而回到家后,林红打开密码箱一看,傻眼了,除了几张真币外,其他的全是白纸。她气得将白纸全部烧掉了,因为感觉丢人,也没有报警。

不久,刘涛一伙儿人在许昌以同样的方式诈骗了一名女子18万元人民币,刚得手,就在高速公路出口处被许昌警方抓获。林红买假币的事也因此败露。虽然林红也是受害者,但她买假币的行为也触犯了刑律。近日,许昌市魏都区法院以购买假币罪判处林红有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金5万元。